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EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA 
EL DÍA 12 DE JULIO DE 2024.         
 (25)  

 

En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y treinta 
del día doce de julio de dos mil veinticuatro, se reúne la Junta de Gobierno Local, en 
sesión ordinaria, en primera convocatoria. Preside el Primer Teniente de Alcalde Don 
CARLOS JOSÉ HERNÁNDEZ MARTÍN, con asistencia de los siguientes miembros de esta 
Junta: Doña JUDITH CASTRO GÓMEZ, perteneciente al Partido Socialista Obrero Español, 
Don DOMICIANO FÉLIX CURIEL LOBATO, Doña MARTA FONT BELMONTE y Doña MARÍA 
ISABEL CONTRERAS LORIDO pertenecientes a Vamos Palencia, Don VICTOR TORRES 
ALBILLO del Partido Popular, y Don RODRIGO SAN MARTÍN FRANCO de Izquierda 
Unida-Podemos. Asistidos por D.ª Rosa de la Peña Gutiérrez, Secretaria General y D.ª 
Teresa Negueruela Sánchez, Interventora. No concurrieron, habiéndose excusado, la Ilma. 
Sra. Alcaldesa D.ª Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO del Partido Socialista Obrero Español 
y Doña SONIA LUISA LALANDA SANMIGUEL de Vox. 

 
Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que 

integran el Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 5 de julio de 2024. 

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 5 de julio de 2024. 

 
2.- CONTRATACIÓN. 
 

2.1 Aprobación de retrotracción de actuaciones, aprobación del expediente de 
contratación, los pliegos de cláusulas administrativas y técnicas particulares 
(modificado) y el gasto, para adjudicar, por procedimiento abierto, el contrato 
de servicio de alojamiento, mantenimiento y soporte técnico de portal web, 
portal de turismo (y las aplicaciones móviles asociadas), cita previa e intranet 
del Ayuntamiento de Palencia, con un presupuesto base de licitación de 
103.213 € y un plazo de duración de dos años. 

 
2.2 Aprobación de los pliegos de cláusulas administrativas y técnicas particulares, el 

expediente de contratación y el gasto, para adjudicar, por procedimiento 
abierto simplificado, el contrato de servicio de gestión integral del alquiler de 
embarcaciones verano 2024 en la Dársena del Canal y el Canal de Castilla. 

 
La Presidencia somete a votación el asunto enunciado, computándose dos votos 
afirmativos del PSOE, tres votos en contra de D. Domiciano Félix Curiel Lobato, 
D.ª Marta Font Belmonte y D.ª María Isabel Contreras Lorido de Vamos Palencia 
y dos abstenciones de D. Víctor Torres Albillo del Partido Popular y D. Rodrigo 
San Martín Franco de Izquierda Unida-Podemos, quedando rechazado el asunto 
enunciado. 
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3.- IDENTIDAD CULTURAL, TURISMO Y FIESTAS. 
 

3.1 Propuesta para aprobar la justificación del convenio con el Consejo Local de 
Peñas para la organización y desarrollo de actividades durante 2023. 

 
La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo: 

  

 Tener por justificada, la parte de la subvención, otorgada al Consejo Local de 
Peñas, por la parte correspondiente a 41.593,66 €, para la organización y 
desarrollo de las actividades objeto del convenio.  

 
Objeto del convenio ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DE ACTIVIDADES 

DURANTE 2023. 

Beneficiario y NIF CONSEJO LOCAL DE PEÑAS  
CIF V34162552 

Fecha de aprobación de la  
concesión directa 

Resolución de Alcaldía de 5339/2023  
de 24 de agosto 

Importe concedido 44.000 €  

Importe del anticipo realizado 33.000 €  

Importe justificado 41.593,66 € 

Plazo de justificación 31/01/2024 

Fecha de registro de la justificación 14/11/2023 

Aplicación presupuestaria 2023/5/33800/48900 por el importe anticipado. 
2024/1/33800/48900 por el importe restante.  

 
4.- TRÁFICO. 
 

4.1 Aprobar la transmisión de la licencia de auto-taxis nº 3. 
 
 La Junta de Gobierno adopta el siguiente acuerdo: 

 

 Autorizar la solicitud formulada por D. J. M. M. O., para la transmisión de la 

licencia de auto-taxi nº 3, a favor de la conductora asalariada Dª L. R. U. 
 

5.- CEMENTERIO. 
 
 5.1 Aprobar cambio de titularidad de sepulturas. 
  
 5.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 22, Fila 5, Término 6 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

 
 5.1.2 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 13,  Fila 5, Término 8 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

  
 5.1.3 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 10,  Fila 4, Término 1 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  
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 5.1.4 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 
Nº 18, Fila 1, Término 2 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

 
 5.1.5 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 43, Fila 3, Término 2 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

 
 5.1.6 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 25, Fila 2, Término 3 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

 
6.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  

 
1. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y 

Preguntas: 
 

- Ruega acondicionar y/o reparar los elementos de la cancha que se usa para 
jugar a futbito y baloncesto que se encuentra entre La Lanera y el Parque 
Ribera Sur en el Paseo de la Julia. 

- Ruega se revise el calendario de ubicaciones del punto limpio móvil de Palencia 
pues unas cuantas personas nos han transmitido que no aparece a los días y 
horas establecidos en el mismo. 

- Ruega se cierre las puertas de acceso al colegio de Huérfanos Ferroviarios, 
pues se encuentran ahora mismo abiertas de par en par. 

- Ruega se arregle el adoquinado en la Calle San Bernardo pues una parte se 
encuentra hundida. 

- Ruega se proceda a retirar un árbol semi-caído al lado del Puente Mayor. 

- Ruega se adecente la calle Covadonga y la esquina de las misma con la Calle 
Virgen del Brezo dado que la maleza invade la calle. 

- Preguntó si finalmente se va a poner una gran televisión para ver la final de la 
Eurocopa que juega España y, de ser así, cual ha sido el coste. 

- Rogó se implante un mecanismo interno para denuncias sobre corrupción como 
nos recomienda el Procurador del Común. 

- Preguntó si tenemos nueva información al respecto de las multas que no se están 
cobrando desde hace meses. 

 
2. D. Domiciano Félix Curiel Lobato de Vamos Palencia, formuló el siguiente Ruego: 
 

- Ruegan que el Ayuntamiento inste a la Confederación Hidrográfica que repare 
los baches de los caminos de la Dársena. 
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Y, no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-
Presidenta levantó la sesión, siendo las nueve horas y cuarenta y siete minutos, de la que 
se extiende la presente Acta, de todo lo cual como Secretaria certifico, en el lugar al 
principio indicado y a la fecha de la firma electrónica. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


